



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від «11» лютого 2020 року

№ 37/07-10/12-20

Про затвердження нового складу робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на міських маршрутах міста Переяслава

В зв'язку з кадровими змінами у виконавчих органах Переяславської міської ради, відповідно до розпорядження міського голови від 18.02.2016 № 25/7-10 «Про створення робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на міських маршрутах міста Переяслава-Хмельницького» керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити новий склад робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на міських маршрутах міста Переяслава згідно з додатком.

2. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 28.03.2019 року № 77/07-10/12-19 «Про затвердження нового складу робочої групи по питанню врегулювання перевезення пільгових категорій громадян на міських маршрутах міста Переяслава-Хмельницького».

3. Відповідальність за виконання цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Губенко В.В.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



В. ГУБЕНКО
М. ГУЩА

Т. КОСТИН

О. ГРЕБЕНЩИКОВА
І. ЯКОВЕНКО
В. БРЕНЬ



Переяславська міська рада
37/07-10/12-20 від 11.02.2020



Додаток
до розпорядження міського голови
від 18.02.2010
№ 39/07-10/10-10

СКЛАД
робочої групи по питанню врегулювання перевезення
пільгових категорій громадян на міських маршрутах
міста Переяслава

Губенко Валентина Валеріївна	заступник міського голови, голова робочої групи
Гуца Микола Валентинович	начальник управління соціального захисту населення Переяславської міської ради, заступник голови робочої групи
Рева Віта Григорівна	начальник відділу персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги управління соціального захисту населення Переяславської міської ради, секретар робочої групи
Члени робочої групи	
Бугай Тетяна Олексіївна	Начальник Переяслав-Хмельницького відділу обслуговування громадян (сервісний центр) (за згодою)
Гайдак Василь Григорович	начальник управління економіки-начальник відділу економіки та зовнішніх зв'язків виконавчого комітету Переяславської міської ради
Жарко Юлія Миколаївна	начальник фінансового управління Переяславської міської ради
Левченко Володимир Григорович	перевізник (за згодою)
Марценюк Валерій Миколайович	перевізник (за згодою)
Пасічник Олександр Дмитрович	перевізник (за згодою)
Федорук Жанна Володимирівна	депутат міської ради (за згодою)
Шинкар Юрій Сергійович	депутат міської ради (за згодою)
Щукін Василь Віталійович	депутат міської ради (за згодою)
Яковенко Ірина Олександрівна	головний спеціаліст-юрисконсульт управління соціального захисту населення Переяславської міської ради;

Керуюча справами виконкому



О. ГРЕБЕНЩИКОВА

